

Краснодарская краевая детско-юношеская общественная
организация «АЗБУКА ТУРИЗМА»

В честь 75-летия празднования Великой Победы

« Проводит 3-х дневную
туристско-экскурсионную
поездку

«ДОРОГОЙ ПОБЕДЫ»

Наполняемость
в группы:
7+1(2)
руководителя
или
14 +2(3)
руководителя

Даты поездок:
24.01-26.01
31.01-02.02
07.02-09.02
14.02-16.02

Предварительная запись не менее чем за 10 дней по
тел.8-918-145-83-95 (Юлия Борисовна)



День первый



06-00-Отъезд из г.Лиска

09-00 Посещение музея военной техники под открытым небом в ст.Выселки, военный квест

В музее представлено несколько образцов военной техники, начиная от времён Великой Отечественной войны и до наших дней, включая танки, боевые машины пехоты, пушки и даже две ракеты.



День первый

(Посещение экскурсионного объекта является альтернативным посещению музея «Михезеева поляна»)

Александровская (Усть-Лабинская) крепость Основана в 1778 году по приказу генерал-фельдмаршала А.В. Суворова на правом высоком берегу реки Кубань. Крепость строилась в целях защиты от племён закубанских горцев в ходе создания системы укреплений Кубанской линии.



В мемориальный комплекс, погибшим в локальных конфликтах входит церковь святого Георгия Победоносца. Высоко в небо взметнулись два пилона, которые венчает герб России, а на холодном граните высечены имена всех погибших воинов - офицеров и рядовых, Героев России и неотмеченных наградами. На каменных постаментах стоят две боевые машины принимавших участие в штурме Грозного.

- **День первый**

❖ *Посещение Мемориального комплекса, погибшим в локальных войнах г.Майкоп*



**Михезеева поляна
(Кубанская хатынь)**
Одна из самых трагических страниц оккупации Кубани связана с расстрелом мирных жителей и уничтожением лесного поселка Михезеева Поляна. События, разыгравшиеся 13 ноября 1942 г. в предгорьях Северного Кавказа, болью отозвались в сердцах многих жителей Краснодарского края, поэтому уничтоженный карателями поселок после окончания Великой Отечественной войны стал еще называться Кубанской Хатынью, став для миллионов людей символом жестокости и бесчеловечности фашизма.



День первый

❖ *Посещение музея ст.Махошевской (Мостовкий район), возложение цветов к памятнику погибшим жителям ст.Михезеева поляна*



Приезд в п.Узловой (Мостовский район), расселение в турприюте «Узлы»



День второй

Экскурсия в окрестности п. Узловой

Кизинка-крохотный хутор Мостовского района
Основными достопримечательностями
является скала Кизинчи, которая словно
громадный великан возвышается над
поселением

Свое название
Кизинка
получила от
тюркоязычного,
ногайского
<къызыл> -
красный или
красивый



Также на горе
Кизинчи
установлен
памятник героям
России, в виде
символического меча,
воткнутого в землю





Посещение водопадов, пещер, гротов, памятника «Слава России»



Благодаря расположенному по обе стороны от Кизинки Скалистому хребту и его отрогам, а также развитым в них карстовым проявлениям, образовалось множество пещер, одна из которых посещается чаще остальных: **Холольник (Ледник)**. Название говорит само за себя, в этой пещере даже летом лежит снег. А еще местные жители говорят, что раньше в этой пещере хранили продукты, поэтому она и получила свое название.



Многоярусные гrotы скалы Кизинчи, также привлекают массу туристов.



День Третий
Посещение удивительного сада
экзотических растений



Посещение термальных источников «Золотая рыбка» (по желанию)



**Телефоны для справок: 8-918-145-83-95 (Юлия Борисовна),
8-918-342-28-81 (Алексей Владимирович)**